
مساحت بخش سایه خورده. مربع است ( پ ک ر ش )مستطیل ( ا ب س د ) در این شکل 
چه قدر است؟( پ م ) طول . است ( آ ب س د ) ، نصف مساحت مستطیل 
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قرار گرفته اند که مساحت های انها ( 3)و ( 2)و ( 1)مربع کوچک 3مربع بزرگ مقابل در 
مساحت قسمت هاشور خورده چند متر مربع است؟. متر مربع است 9و16و9به ترتیب 
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ز چه کسری ا. شکل مقابل ، شش ضلعی های منتظم در یک ضلع مشترک هستند در 
سطح متوازی الاضلاع سایه خورده است؟
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عمود است و ( ب س ) بر ( و ت )پاره خط . یک مستطیل است ( آ ب س د ) شکل زیر در 

𝟐( ی س ) اندازه ی پاره خط 

𝟑
واحد مربع 12( ت ی و ب ) مساحت . است ( س د)طول 

کدام است؟( آ ب س د ) مستطیل مساحت . است 
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هر راس ، مرکز یک دایره است و شعاع هر . است 36شکل ، محیط شش ضلعی منتظم در 

ابر  محیط شکل سایه خورده چند بر. کدام از دایره ها ، نصف طول ضلع شش ضلعی است 

است؟𝝅عدد  
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محیط ناحیه ی هاشور خورده کدام است؟. واحد است 1دایره برابر با شعاع 
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سانتی 2سانتی متر را مطابق شکل ، با خم هایی از دوایری به شعاع 4ای به شعاع دایره 

ز م مرک) محیط هر ناحیه کدام است؟. متر ، به چهار ناحیه ی هم اندازه تقسیم کرده ایم 

(دایره است 

سانتی متر18/84( 1

سانتی متر12/56( 2

سانتی متر 6/28(3

سانتی متر 21/98(4

سانتی متر25/12(5



5چهار مثلث متساوی الاضلاع روی ضلع های یک مربع که چهار دایره به شعاع قاعده 

:محیط ستاره ی چهار پر برابر است با . سانتی متر در ان محاط شده اند ، قرار دارد 
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شکل زیر مساحت قسمت سایه زده شده ، چه قدر است؟در 

سانتی متر مربع 43(1

سانتی متر مربع 45(2

سانتی متر مربع48(3

سانتی متر مربع50( 4



سانتی 4سانتی متر ، 2که می بینید ، با استفاده از نیم دایره هایی به شعاع های شکلی 
کز م مر) چه کسری از این شکل خاکستری است؟. سانتی متر ساخته شده است 8متر و 
(است 
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شکل زیر ، مرکز سه دایره ، بر روی یک خط راست است و دایره ها دو به دو مماس بردر 

. است cm4و شعاع دایره ی متوسط  cm5شعاع دایره ی بزرگ تر  . هم هستند 

مساحت قسمت ساه خورده کدام است؟
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